

5部电影定档2021年大年初一

名导明星加入春节档暗战

2021年春节档暗战已经打响,至少有5部电影宣布大年初一上映,分别是陈思诚执导,王宝强、刘昊然、妻夫木聪、托尼亚贾等出演的《唐人街探案3》,路阳执导,雷佳音、杨幂、董子健、于和伟、郭京飞、佟丽娅、董洁等出演的《刺杀小说家》,赵霁导演,《白蛇:缘起》班底打造的《新神榜:哪吒重生》,由林超贤执导、梁凤英监制的动作电影《紧急救援》,以及刚刚宣布定档的《人潮汹涌》。名导明星加盟,让这个春节档备受关注,这些电影你愿意选哪部呢?

文体矩阵

大连接

编辑:于皆熙 美编:张大维 校检:曾祥俊
文娱新闻部主办 主编:毕红

2020年10月18日 星期日

A08-09

《无名之辈》导演新作 刘德华肖央“交换人生”

10月12日,《无名之辈》导演饶晓志通过微博官宣了大片《人潮汹涌》定档2021年大年初一的消息。有趣的是,定档海报中,主演刘德华与肖央二人分别藏身于对方名字之中,而导演则喊话女主:“世界之大,有人隐于人潮汹涌里。@电影人潮汹涌我的女主角@万茜被藏到哪了?”

万茜用一则很皮的回应,剧透了交换人生的剧情:“导演,你的女主角已经跟肖央互换了角色,过上了华哥的生活。”

电影《人潮汹涌》由刘德华监制,饶晓志执导,刘德华、肖央、万茜领衔主演,讲述了“冷血杀手”周全(刘德华饰)和落魄龙套陈小萌(肖央饰),在一次意外中交换了彼此的身份,从而引出一系列阴差阳错的幽默故事。这是饶晓志继《你好,疯子!》《无名之辈》等口碑佳作后,再次挑战荒诞喜剧类型,同时,也是导演本人首次带着作品进军春节档。

提起刘德华与肖央,一个是驰骋华语影坛近四十载的巨星,一个是80后最具代表性的国民笑匠,二人因《人潮汹涌》达成首次合作。

电影《人潮汹涌》影片主打“交换人生”概念。在海报中,刘德华与肖央二人分别藏身于对方名字之中,预示着电影中互换身份的概念,颇具巧思。

特别值得一提的是,《人潮汹涌》手写体片名,是由本片监制兼主演刘德华亲自撰写,四字行云流水,一气呵成。

除此之外,演技派乘风破浪的姐姐万茜,也将在影片中奉献与刘德华、肖央二

人精彩的对手戏。作为二度与导演合作的万茜,见证了导演的成熟:“饶晓志导演对比第一次拍电影,他的想法更加成熟,明显看到他的成长,他让我更加信任了。”

2016年,饶晓志首部独立执导长片电影《你好,疯子!》口碑喜人,让观众记住了这位具有独特戏剧风格的导演。2018年,饶晓志导演的电影《无名之辈》引发全民讨论,导演韩寒将“年度第一喜剧”颁给它,获得超强口碑,并在各路大片夹击下获得了7.9亿的票房佳绩。

时隔两年,饶晓志带着荒诞喜剧《人潮汹涌》正式归来,此次他将镜头对准现代都市中的小人物,剧情全面升级,继续将荒诞喜剧风格进行到底。

《唐探3》再回春节档 刘昊然和秦风共同成长

原本定档2020年春节档的电影,因受疫情影响纷纷改档或者撤档,随着《囧妈》拥抱互联网,《夺冠》《姜子牙》《急先锋》改档国庆,成绩亮眼,《唐人街探案3》《熊出没》的档期备受期待。

10月9日上午,刘昊然通过微博透露,由陈思诚编剧、执导,王宝强、刘昊然领衔主演的电影《唐人街探案3》宣布定档2021大年初一,停摆一年之后再次回归春节档。

电影《唐探3》紧接着上一部的故事展开,唐仁秦风受野田昊之邀,空降东京破一桩奇案。预告片里两人前脚刚落东京,后脚就面临机场混战,来了一个刺激人心的开场。而这桩案子也十分棘手,天然密室,铁证如山,他们却必须

为三浦友和饰演的帮派大佬开脱杀人罪名。

一边要躲避追杀,一边要解密破案,王宝强、刘昊然上演了一段充满欢乐与冒险的探案之旅。“你们别再让我扮演护士了”,唐仁的一句话让人回忆起电影《唐探2》中经典的护士服走秀片段,令人捧腹。没想到的是,本就棘手的案子,神秘Q也现身搅局,设下关卡挑战“亚洲侦探联盟”,让探案之路困难重重。然而这也意味着“填坑”之作真的要来了,神秘Q究竟是谁,让人期待不已。

涩谷的超级十字路口、机场一镜到底的400人混战、王宝强被巨型章鱼气球吊起,预告片中出现的众多大场面镜头让人大饱眼福。而电影《唐探3》也是全球第四部全程使用ALEXA IMAX摄影机拍摄的商业电影,更广阔的视野将带来更深度的观影体验,笑力更强。

王宝强、刘昊然作为唐探系列的灵魂人物,已经陪伴这部电影走过第五个年头。刘昊然在微博里回忆了饰演这个角色的心路历程:“还记得五年前刚刚认识秦风的时候,他还带着一点孤独感,不太善于和外界交流,而现在的秦风已经拥有了明确的信念和目标,他能够坚定地选择自己要成为一个什么样的人。这五年里和秦风一起走过的路都很有意义,同成长共进步。”

电影《唐探3》是陈思诚以导演身份创作的最后一部《唐探》系列电影,未来他则会以监制和编剧身份继续参与其中,而这也赋予了电影《唐探3》在整个系列里的特殊意义。
图文据华西都市报

